

平成 27 年 8 月 10 日

各 位

株式会社東京 T Y フィナンシャルグループ

「2015 ディスクロージャー誌 別冊」及び「2014 中間期ディスクロージャー誌 別冊」の
一部訂正のお知らせ

当社ホームページに掲載しております「2015 ディスクロージャー誌 別冊」及び「2014 中間期
ディスクロージャー誌 別冊」に一部訂正すべき点がありましたので、謹んでお詫び申し上げま
すとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正内容は次のとおりであります。なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 2015 ディスクロージャー誌 (別冊) (東京都民銀行計数)

(60 頁)

【国内・国際業務部門別粗利益】

(訂正前)

(単位：%)

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	国内 業務部門	国際 業務部門	合計	国内 業務部門	国際 業務部門	合計
業務粗利益率	<u>1.51</u>	4.70	<u>1.57</u>	<u>1.51</u>	3.46	<u>1.57</u>

(訂正後)

(単位：%)

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	国内 業務部門	国際 業務部門	合計	国内 業務部門	国際 業務部門	合計
業務粗利益率	<u>1.50</u>	4.70	<u>1.56</u>	<u>1.43</u>	3.46	<u>1.50</u>

【資金運用・調達勘定平均残高、利息、利回り (国内業務部門)】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	平均残高	利息	利回り	平均残高	利息	利回り
資金運用勘定	<u>2,359,500</u>	31,316	1.32	<u>2,328,150</u>	30,276	<u>1.30</u>
うち預け金	<u>21,684</u>	48	<u>0.22</u>	<u>9,231</u>	120	<u>1.30</u>

(注) 1. 資金運用勘定は無利息預け金の平均残高 (平成 26 年 3 月期 17,212 百万円、平成 27 年
3 月期 121,199 百万円) を、それぞれ控除して表示しております。

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	平均残高	利息	利回り	平均残高	利息	利回り
資金運用勘定	2,371,042	31,316	1.32	2,443,347	30,276	1.23
うち預け金	33,226	48	0.14	124,427	120	0.09

(注) 1. 資金運用勘定は無利息預け金の平均残高(平成 26 年 3 月期 5,669 百万円、平成 27 年 3 月期 6,003 百万円)を、それぞれ控除して表示しております。

(61 頁)

【資金運用・調達勘定平均残高、利息、利回り (合計)】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	平均残高	利息	利回り	平均残高	利息	利回り
資金運用勘定	2,397,600	31,978	1.33	2,395,237	31,526	1.31
うち預け金	22,335	63	0.28	9,288	121	1.31

(注) 1. 資金運用勘定は無利息預け金の平均残高(平成 26 年 3 月期 17,704 百万円、平成 27 年 3 月期 121,274 百万円)を、それぞれ控除して表示しております。

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	平均残高	利息	利回り	平均残高	利息	利回り
資金運用勘定	2,409,142	31,978	1.32	2,510,433	31,526	1.25
うち預け金	33,877	63	0.18	124,485	121	0.09

(注) 1. 資金運用勘定は無利息預け金の平均残高(平成 26 年 3 月期 6,161 百万円、平成 27 年 3 月期 6,078 百万円)を、それぞれ控除して表示しております。

(62 頁)

【受取・支払利息の分析 (国内業務部門)】

(訂正前)

(単位：百万円)

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	残高による増減	利率による増減	純増減	残高による増減	利率による増減	純増減
受取利息	△69	△1,227	△1,297	△410	△628	△1,039
うち預け金	26	2	29	△17	89	72

(訂正後)

(単位：百万円)

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	残高による増減	利率による増減	純増減	残高による増減	利率による増減	純増減
受取利息	6	△1,303	△1,297	294	△1,333	△1,039
うち預け金	31	△1	29	78	△6	72

【受取・支払利息の分析（合計）】

（訂正前）

（単位：百万円）

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	残高による増減	利率による増減	純増減	残高による増減	利率による増減	純増減
受取利息	<u>△243</u>	<u>△1,486</u>	△1,730	<u>△32</u>	<u>△419</u>	△452
うち預け金	<u>37</u>	<u>△204</u>	△167	<u>△56</u>	<u>113</u>	57

（訂正後）

（単位：百万円）

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	残高による増減	利率による増減	純増減	残高による増減	利率による増減	純増減
受取利息	<u>△84</u>	<u>△1,645</u>	△1,730	<u>1,317</u>	<u>△1,769</u>	△452
うち預け金	<u>109</u>	<u>△276</u>	△167	<u>101</u>	<u>△43</u>	57

(72 頁)

【利鞘】

（訂正前）

（単位：％）

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	国内業務部門	国際業務部門	合計	国内業務部門	国際業務部門	合計
資金運用利回り	1.32	1.55	<u>1.33</u>	<u>1.30</u>	1.63	<u>1.31</u>
総資金利鞘	0.01	△1.96	△0.01	<u>0.06</u>	△2.19	<u>0.06</u>

（訂正後）

（単位：％）

	平成 26 年 3 月期			平成 27 年 3 月期		
	国内業務部門	国際業務部門	合計	国内業務部門	国際業務部門	合計
資金運用利回り	1.32	1.55	<u>1.32</u>	<u>1.23</u>	1.63	<u>1.25</u>
総資金利鞘	0.01	△1.96	△0.01	<u>0.00</u>	△2.19	<u>0.00</u>

2. 2014 中間期ディスクロージャー誌（別冊）（東京都民銀行計数）

(20 頁)

【国内・国際業務部門別粗利益】

（訂正前）

（単位：％）

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	国内業務部門	国際業務部門	合計	国内業務部門	国際業務部門	合計
業務粗利益率	<u>1.49</u>	2.46	1.55	<u>1.51</u>	1.76	<u>1.57</u>

(訂正後)

(単位：%)

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	国内 業務部門	国際 業務部門	合計	国内 業務部門	国際 業務部門	合計
業務粗利益率	<u>1.48</u>	2.46	1.55	<u>1.46</u>	1.76	<u>1.53</u>

【資金運用・調達勘定平均残高、利息、利回り（国内業務部門）】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	平均残高	利息	利回り	平均残高	利息	利回り
資金運用勘定	<u>2,350,668</u>	15,761	1.33	<u>2,342,341</u>	15,394	<u>1.31</u>
うち預け金	<u>30,137</u>	27	<u>0.18</u>	<u>10,137</u>	38	<u>0.76</u>

(注) 1. 資金運用勘定は無利息預け金の平均残高（平成 25 年 9 月期 6,551 百万円、平成 26 年 9 月期 74,117 百万円）を、それぞれ控除して表示しております。

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	平均残高	利息	利回り	平均残高	利息	利回り
資金運用勘定	<u>2,351,805</u>	15,761	1.33	<u>2,410,520</u>	15,394	<u>1.27</u>
うち預け金	<u>31,236</u>	27	<u>0.17</u>	<u>78,315</u>	38	<u>0.09</u>

(注) 1. 資金運用勘定は無利息預け金の平均残高（平成 25 年 9 月期 5,452 百万円、平成 26 年 9 月期 5,938 百万円）を、それぞれ控除して表示しております。

(21 頁)

【資金運用・調達勘定平均残高、利息、利回り（合計）】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	平均残高	利息	利回り	平均残高	利息	利回り
資金運用勘定	<u>2,389,142</u>	16,092	1.34	<u>2,392,060</u>	15,905	<u>1.32</u>
うち預け金	<u>31,227</u>	41	<u>0.26</u>	<u>10,170</u>	38	<u>0.76</u>

(注) 1. 資金運用勘定は無利息預け金の平均残高（平成 25 年 9 月期 7,081 百万円、平成 26 年 9 月期 74,200 百万円）を、それぞれ控除して表示しております。

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	平均残高	利息	利回り	平均残高	利息	利回り
資金運用勘定	<u>2,390,242</u>	16,092	1.34	<u>2,460,239</u>	15,905	<u>1.28</u>
うち預け金	<u>32,327</u>	41	<u>0.25</u>	<u>78,349</u>	38	<u>0.09</u>

(注) 1. 資金運用勘定は無利息預け金の平均残高（平成 25 年 9 月期 5,981 百万円、平成 26 年 9 月期 6,021 百万円）を、それぞれ控除して表示しております。

(22 頁)

【受取・支払利息の分析（国内業務部門）】

(訂正前)

(単位：百万円)

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	残高による増減	利率による増減	純増減	残高による増減	利率による増減	純増減
受取利息	<u>△167</u>	<u>△611</u>	△778	<u>△54</u>	<u>△311</u>	△366
うち預け金	27	△0	27	<u>△28</u>	39	11

(訂正後)

(単位：百万円)

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	残高による増減	利率による増減	純増減	残高による増減	利率による増減	純増減
受取利息	<u>△158</u>	<u>△619</u>	△778	<u>387</u>	<u>△753</u>	△366
うち預け金	27	△0	27	<u>27</u>	<u>△16</u>	11

【受取・支払利息の分析（合計）】

(訂正前)

(単位：百万円)

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	残高による増減	利率による増減	純増減	残高による増減	利率による増減	純増減
受取利息	<u>△278</u>	<u>△767</u>	△1,046	<u>19</u>	<u>△205</u>	△186
うち預け金	<u>79</u>	<u>△165</u>	△86	<u>△42</u>	39	△2

(訂正後)

(単位：百万円)

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	残高による増減	利率による増減	純増減	残高による増減	利率による増減	純増減
受取利息	<u>△270</u>	<u>△776</u>	△1,046	<u>461</u>	<u>△647</u>	△186
うち預け金	<u>81</u>	<u>△168</u>	△86	<u>33</u>	<u>△36</u>	△2

(32 頁)

【利鞘】

(訂正前)

(単位：%)

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	国内業務部門	国際業務部門	合計	国内業務部門	国際業務部門	合計
資金運用利回り	1.33	1.50	1.34	<u>1.31</u>	1.58	<u>1.32</u>
総資金利鞘	△0.00	△2.03	△0.03	<u>0.05</u>	△1.72	<u>0.04</u>

(訂正後)

(単位：%)

	平成 25 年 9 月期			平成 26 年 9 月期		
	国内 業務部門	国際 業務部門	合計	国内 業務部門	国際 業務部門	合計
資金運用利回り	1.33	1.50	1.34	<u>1.27</u>	1.58	<u>1.28</u>
総資金利鞘	△0.00	△2.03	△0.03	<u>0.01</u>	△1.72	<u>0.00</u>

以 上

<本件に関するお問い合わせ先>
東京TYフィナンシャルグループ
経営企画部（財務担当）
TEL (03) 3582 - 7573